

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ І СПОРТУ УКРАЇНИ**

«16» 11 2022 року

НАКАЗ

м. Київ

№ 326- заг.

Про проведення першого етапу конкурсного відбору проєктів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України (далі – МОН) від 09.11.2022 р. № 996 «Про оголошення у 2022 році конкурсного відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених» та листа МОН від 14.11.2022 р. № 1/13764-22 «Про подання на конкурс проєктів досліджень та/або розробок молодих вчених у 2022 році», відповідно до Положення про проведення конкурсного відбору проєктів наукових досліджень і розробок молодих вчених Національного університету фізичного виховання і спорту України, затвердженого наказом НУФВСУ від 30.03.2018 р. № 72-заг.,

НАКАЗУЮ:

1. До 25 листопада 2022 року провести перший етап конкурсного відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених (далі – проєкти), виконання яких розпочнеться з 2023 року за рахунок коштів загального фонду державного бюджету.

2. Керівникам наукових проєктів:

а) до 21 листопада 2022 року зареєструватись в спеціалізованій інформаційній системі (далі – система) за посиланням <https://mon.dntb.gov.ua/>;

б) до 25 листопада 2022 року ввести проєкти у відповідності до форми проєкту фундаментального наукового дослідження, прикладного наукового дослідження, науково-технічної (експериментальної) розробки молодих вчених, враховуючи затверджену оціночну шкалу, та подати до відділу докторантури, аспірантури оригінали таких документів (по два примірники):

проєкти фундаментального наукового дослідження, прикладного наукового дослідження, науково-технічної (експериментальної) розробки молодих вчених;

калькуляцію кошторисної вартості проєкту наукової роботи, науково-технічної (експериментальної) розробки;

згоду на участь у виконанні проєкту дослідження/розробки всіх основних виконавців проєкту;

інформацію до проєкту досліджень і розробок (для подальшої публікації);

листи підтримки до проєкту від представників провідної наукової спільноти, потенційних інвесторів або реального сектору економіки, у разі наявності.

3. Проректору з науково-педагогічної роботи Борисовій О. В. за поданням завідувача відділу докторантури, аспірантури Маринич В. Л.:

до 25 листопада 2022 року подати на розгляд Вченої ради НУФВСУ проєкти, що подані до участі у першому етапі конкурсного відбору;

до 1 грудня 2022 року надіслати до директорату науки та інновацій Міністерства освіти і науки України документи, зазначені у листі МОН від 14.11.2022 р. № 1/13764-22 «Про подання на конкурс проєктів досліджень та/або розробок молодих вчених у 2022 році».

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В. о. ректора



М. В. Дутчак